

# ОТКРЫВАЯ СЕЗОН

СЕГОДНЯ КАУНАССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ СЕЗОН. НАШЕМУ ВНЕШТАТНОМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ Б. ЛЮТКУТЕ ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР ТЕАТРА ВЛАДА МИХШТАЙТЕ РАССКАЗАЛА:

— Нынешний сезон, как и раньше, открываем традиционной «Травиатой». В октябре покажем премьеру — польскую оперетту «Королевская ложа». Дирижер спектакля — С. Чапинскис, декорации готовит художница В. Гатавинайте. Наряду с ветеранами, в спектакле будут участвовать молодые исполнители,

пополнившие оркестр и балет. Молодых исполнителей каунасцы услышат на традиционном концерте в начале октября.

Позже представим на суд зрителей мюзикл Д. Германа «Хелло, Долли». Режиссер А. Рагаускайте. После нового года состоится премьера оперы А. Дворжана «Русалка». Новыми постановками порадует зрителей только что вернувшаяся из Ленинграда труппа пантомимы.

В этом сезоне думаем показать мюзикл Г. Купрвичюса (текст Р. Скучайте). Есть и другие творческие планы, но о них в следующий раз. Будем стараться, чтобы этот сезон принес больше радости нашим зрителям.

*Возвращение, Беларусь, 1971, Зенит*